
 

 
 
 

DOMI Bolig  ·  Tornøegade 12  ·  8300 Odder  ·  Telefon 70 27 97 97  ·  www.domibolig.dk 

Referat af ekstraordinært afdelingsmøde i afdeling 34, den 02.02.2023 

 

 

 

1. Dirigent var Torben Lokjær fra DOMI Boligs organisationsbestyrelse 

 

2. Ekstraordinært afdelingsmøde var indkaldt rettidigt 

 

3. Bestyrelsen trak de fremsendte 3 forslag tilbage, da de var blevet ændret af DOMI Bolig,  

således der ville blive huslejeforhøjelse ved godkendelse af forslagene. 

Dette var ikke bestyrelsens hensigt med de fremsendte forslag. 

 

Formanden forklarede baggrunden for det indkaldte ekstraordinær møde, og beklagede at han 

ikke kunne trække indkaldelsen til mødet tilbage. 

DOMI Bolig havde ikke oplyst deres ændringer til bestyrelsen, og da ændringerne var meget 

afvigende fra det forslag som bestyrelsen havde fremsendt, valgte bestyrelsen at trække 

forslagene. 

Havde DOMI Bolig fremsendt forslagene retur inden tidsfristen for indkaldelsen til mødet, var 

mødet blevet aflyst. 

 

Vi fik en undskyldning af Kent fra DOMI Bolig vedr. at vi ikke havde fået de nye oplysninger 

omkring afdelingens økonomi, og at der pt. ikke er penge til hegn/hæk, bl.a. havde afdelingen haft 

et kursfald på kr. 600.000. 

 

Mødet blev enig om at vente på bygningsgennemgang og derefter finde en løsning på hæk/hegn. 

 

 

Afdelingsbestyrelsen 

Afdeling 34, Beder 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Torben Lokjær
Underskriver
Serienummer: b2ceca51-8e2b-4a75-b397-facd66484355
IP: 85.191.xxx.xxx
2023-06-09 06:07:20 UTC

Poul Senius Pedersen
Underskriver
Serienummer: c5c07c93-9a38-40d8-8114-e2cc1d7a7c46
IP: 77.241.xxx.xxx
2023-06-09 16:45:54 UTC
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
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